

# 我渔政船编队在钓鱼岛附近海域护渔巡航

新华社上海7月11日电(记者 罗争光)中国渔政202、204、35001船编队在执行我国专属经济区护渔巡航任务过程中,于北京时间7月11日2时巡航至钓鱼岛附近海域。钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,附近海域渔业资源丰富,盛产龙虾、

飞花鱼、马面鱼、鲑鱼等鱼类,是我国福建、浙江等省沿海渔民祖祖辈辈进行渔业生产的传统渔场。为维护中国海洋渔业权益和渔业生产作业秩序,保护渔民生命财产安全,中国渔政自2010年开始,将钓鱼岛及其附属岛屿附近海域的护

渔巡航纳入常态化。根据农业部通告,6月1日起,东海区除钓具外,所有的渔船作业类型将全面进入伏季休渔期。中国渔政202、204、35001船编队是执行东海区伏季休渔期间海上例行巡航。



## 山东沂河遭遇较大洪水

7月10日,洪水经过沂河山东省临沂市郯城县马头镇段拦河闸。

当日13时30分,沂河干流临沂水文站出现洪峰水位61.73米,相应流量每秒8100立方米。此次沂河洪水为10年一遇的较大洪水,临沂站洪峰流量为1993年以来最大。

11日8时,国家减灾委、民政部针对陕西、山东近期暴雨洪涝灾情紧急启动国家四级救灾应急响应,派出两个工作组分别赶赴两省灾区,指导开展救灾工作。

新华社发(房德华 摄)

## 长江镇江段海轮侧翻沉没

俩儿童遇难7人失踪

新华社南京7月11日电(记者王恒志)记者11日从镇江市海事局获悉,11日凌晨2时25分,在镇江港海轮锚地抛锚的“长庆16”号海轮发生侧翻沉没,24名船上人员全部落水,目前救起17人,其中两名儿童抢救无效死亡,其余7人仍在搜寻中。

据了解,这艘失事海轮船长135米,总吨6695吨,本航次装载10168吨铁矿,上一港由马迹山开往镇江,11日凌晨在镇江港海轮锚地抛锚的该海轮发生侧翻,并沉入水中。记者从镇江海事局了解到,目前仍有9艘海巡艇,4艘打捞工程船以及8艘社会船舶在海轮自沉水域附近进行搜救。

## 福建省福安市国税局原局长

### 赵惠忠因涉嫌强奸罪被批准逮捕

新华社福州7月11日专电(记者郑良)福建省宁德市委11日晚间发布消息说,福安市国税局原局长赵惠忠因涉嫌强奸罪于当日被检察机关批准逮捕。

宁德市委有关部门负责人介绍说,今年7月5日20时22分,福安市公安局指挥中心接到曹某报警,称其女友刘某于当日中午被福安市国税局姓赵的局长强奸。接警后,公安机关立即介入调查。7月7日,公安机关对涉嫌强奸的赵惠忠采取刑事拘留措施。7月9日国税部门研究决定,免去其福安市国家税务局局长职务,并任命新局长。7月10日,公安机关向福安市人民检察院提请批准逮捕赵惠忠,7月11日,福安市人民检察院批准逮捕。

该负责人说,经公安机关调查核实,受害人刘某与男朋友曹某从江西南昌市到福安,找女同乡张某。7月5日上午,张某带着光波康复治疗仪到福安市国税局,自称是“为该局员工做健康体检”,刘某陪同前往。当日中午,她俩和赵惠忠等人一起用餐饮酒。饭后结束在福安会展酒店发生了强奸案。

## 商务部出台办法规范家电维修业

### 维修者冒用生产者商标将被罚款

据新华社北京7月11日电 商务部11日在其网站上公布了新出台的《家电维修服务业管理办法》,规定家电维修经营者和从业人员不得冒用家电维修生产者商标或特约维修标识,情节严重的,可处三万元以下罚款。

办法规定,家电维修从业人员应当具备从事相应维修活动的职业、技术资质。办法同时规定,家电维修经营者应在经营场所显著位置悬挂营业执照,明示服务项目和家电配件的收费标准、质量规范、质保期限以及投诉电话。从事特约维修的,须取得商标权人授权,并在经营场所显著位置明示有效期内的授权证明。此外,家电维修经营者应通过企业互联网站、电话等形式向消费者提供本企业维修服务人员身份资质查验,应为上岗工作人员配制职业资质标识,要求在岗工作时佩戴或向消费者出示。

办法明确,各级商务主管部门对于违反本办法的家电维修经营者可以予以警告,责令限期改正;拒不改正的,可以向社会公告。对于虚列、夸大、伪造维修服务项目或内容;隐瞒、掩饰因维修服务导致用户产品损毁的事实;虚报故障部件,故意替换性能正常的部件;冒用家电维修生产者商标或特约维修标识的行为,情节严重的,可处三万元以下罚款。

《家电维修服务业管理办法》自2012年8月1日起施行。

# 发改委 我国税收太高致油价超过美国

据央视网消息 国家发改委10日发出通知,决定从7月11日零时起将汽、柴油价格每吨分别降低420元和400元。从6月以来,国际原油价格经历了过山车行情,有时一天涨跌幅

高达9%以上。而国内成品油价格在两个月时间里,已经连续三次下调,不过这并未打消大家对油价“涨多跌少”的疑问,国家发改委官员10日回应了其中主要几点质疑。

### 质疑一

#### 中国油价涨得快,跌得慢!

对此,国家发改委官员表示,中国的油价调整是严格按成品油调价机制来进行的。另外,也有人反映现在油价调整按照22个工作日来测算,时间明显偏长,涨跌4%的幅度也有些过大,对此发改委表示,现有的成品油定价机制也不是一成不变

的。国家发改委价格司副司长周望军称:“我觉得是有改进的余地,将来可以不断地完善这个机制比如说缩短这个22个工作日,4%是不是可以降到2%甚至1%,我觉得这些都可以讨论。”

### 质疑二

#### 中国油价为何比美国还高?

国家发改委相关人士称,目前我国的成品油价格和包括欧洲、日韩在内的大部分国家相比,仍是低的。但中国油价确实比美国高,而高的部分主要是在税收环节,并且这部分已归国库。

中国石油大学教授王震称:“目前

来讲,(中美油价)会相差一升一块钱左右,这两个国家成品油的最终价格里面,它含的税还是不一样的。比如说就美国目前来讲,它的税占了它整个成品油价格的大概百分之十二三左右,而中国目前的税大概占了价格的28%到30%。”

### 质疑三

#### “卖油”的超额利润哪儿去了?

有人质疑,在我国的成品油消费中,大约一半是国产原油加工提炼的,成本比进口原油要低得多,那么,这部分的超额利润到哪儿去了?

国家发改委价格司副司长周望军

说:“这部分收益并不是完全给中石化中海油的。当然这里面有一块儿收益是给三大公司去进行前期的勘探开发。但大头是通过特别收益金归国库的。来促进国家其他事业的发展。”

## 2009年来国内成品油价格调整一览:

- 2009年来国内成品油价格调整 18次 12涨6跌
- 2012年6月9日 汽、柴油价格每吨分别下调530元和510元;
- 2012年5月10日 汽、柴油价格每吨分别下调330元和310元;
- 2012年3月20日 汽、柴油价格每吨均上调600元;
- 2012年2月8日 汽、柴油价格每吨均上调300元;
- 2011年10月9日 汽、柴油价格每吨均下调300元;
- 2011年4月7日 汽、柴油价格每吨分别上调500元和400元;
- 2011年2月20日 汽、柴油价格每吨均上调350元;
- 2010年12月22日 汽、柴油价格每吨分别上调310元和300元;
- 2010年10月26日 汽、柴油价格每吨分别上调230元和220元;
- 2010年6月1日 汽、柴油价格每吨分别下调230元和220元;
- 2010年4月14日 汽、柴油价格每吨均上调320元;
- 2009年11月09日 汽、柴油价格每吨均上调480元;
- 2009年9月1日 汽、柴油价格每吨上调300元;
- 2009年7月28日 汽、柴油价格每吨降低220元;
- 2009年6月30日 汽、柴油价格每吨均提高600元;
- 2009年6月1日 汽、柴油价格每吨均提高400元;
- 2009年3月25日 汽、柴油价格每吨分别提高290元和180元;
- 2009年1月14日 汽油出厂价每吨降低140元;柴油出厂价每吨降低160元。

